7\
AY4
n
1]
=
un
L

01482273 HANSAPRADO - Drezova batéria [[228

EAN: 4015474135574

static.hansa.com/01482273

e Kuchyna
e Jednopakova
e Stojankova

e Chrom

e Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia e

paka / rukovat

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sicast dodavky,

moznost dodatocnej instalacie)

@ 48 mm keramicka Eco kartusa pre ovladanie teploty a

prietoku vody

Flexibilné pripojovacie hadicky

e Telo batérie z mosadze DZR
Technicke udaje
Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar 13.2l/min
600 kPa
. . 6 b
Technicke vlastnosti i
Velkost DN (menovity rozmer) DN15
. } 500 kPa
Dodavka teplej vody max. +80°C 5 bar
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spojovacia velkost G3/8 100 kPa
Projection 224 mm 4iar
Material Mosadz
. 300 kPa
Predpisy 3 bar /
Norma EN EN 817
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
01482273
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
Q(s) 0 0.1 0.2 0.3 0.4 05

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 13.10.2021

1/2


https://static.hansa.com/01482273/sk

AN
AYd

HANSH

l— 86—

le———— 224 ——>

|
166
131 139
>‘ - 057 ?
T 2°7 065
485
G3/8
Nahradne diely
SP01482273
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat, L=86 mm 01580073
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka 59912044
3 0cné skrutka, M50x1 59912045
4 Kartus, 4.8 eco 59904601
51 Tesnenie sada 59911498
5.4 Tesnenie, 37x48x3.5 59911422
T 1 55 Podlozka 59910008
1
g 5.6 Fixing plate 59904765
g
g 5.7 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
=
59_{5 59 Flexibilna hadicka, L=500, G3/8-M10x1 59911767
=
% 6 510 0-krdzok, d 7.65x1.78 59902337
51 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551
5.12 Upeviiovaci set 59910749
6 Vjtokové rameno, L=170 Ukoncené 59911499
511 @ 7 Aerator, M24x1 STD HCA 59902366
71 Aerator, M22/24 A 59902081
: N.I. KlG¢, SW45/SW50 59905190
’’’’’’’ B NI Flexibilna hadicka, L=480, G3/8-M10x1 Ukoncené 59913369

© 2021 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 13.10.2021

212



